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ДИСКРЕТНА МАТЕМАТИКА 
 

Тип дисципліни  Обов’язкова 

Рівень вищої освіти Перший(бакалаврський) 

Мова викладання Українська 
Семестр перший 

Обсяг кредитів ЄКТС 5 
Форма здобуття освіти Очна(денна) 

 

 
Результати навчання. Відповідно до Стандарту вищої освіти та освітньої програми дисципліна 
має забезпечити: компетентності: Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації. Здатність 

застосовувати методи та засоби криптографічного та технічного захисту інформації на об’єктах інформаційної 
діяльності. Здатність виконувати моніторинг процесів функціонування інформаційних, інформаційно-
телекомунікаційних (автоматизованих) систем згідно встановленої політики інформаційної та/або кібербезпеки. 
Здатність аналізувати, виявляти та оцінювати можливі загрози, уразливості та дестабілізуючі чинники 
інформаційному простору та інформаційним ресурсам згідно з встановленою політикою інформаційної та/або 
кібербезпеки. 

 
програмні результати навчання: Аналізувати, аргументувати, приймати рішення при розв’язанні складних 

спеціалізованих задач та практичних проблем у професійній діяльності, які характеризуються комплексністю та 
неповною визначеністю умов, відповідати за прийняті рішення. Виконувати аналіз та декомпозицію інформаційно-
телекомунікаційних систем. Розробляти моделі загроз та порушника. Аналізувати та проводити оцінку ефективності 
та рівня захищеності ресурсів різних класів в інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних 
(автоматизованих) системах в ході проведення випробувань згідно встановленої політики інформаційної та/або 
кібербезпеки. Здійснювати оцінювання можливості реалізації потенційних загроз інформації, що обробляється в 
інформаційно-телекомунікаційних системах, та ефективності використання комплексів засобів захисту в умовах 
реалізації загроз різних класів. Здійснювати оцінювання можливості несанкціонованого доступу до елементів 
інформаційно-телекомунікаційних систем. Здійснювати аналіз та мінімізацію ризиків обробки інформації в 
інформаційно-телекомунікаційних системах. 

 
Зміст навчальної дисципліни. Теорія множин. Теорія графів. Комбінаторика.  

 
Запланована навчальна діяльність.  Лекції – 17 год, практичні заняття –34 год., самостійна робота – 
99 год., разом – 150 год. 

 
Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); 

практичні заняття, самостійна робота. 

 
Форми оцінювання результатів навчання:  усне опитування, тестування, контрольні роботи 

 
Форма семестрового контролю: іспит. 

 

Навчальні ресурси: 
1. Нікольський Ю.В., Пасічник В.В., Щербина Ю.М. Дискретна математика: Підручник. – 

Л.: «Магнолія Плюс». – 2021. – 432 с. 
2. Журавчак Л.М. Дискретна математика для програмістів: навч. посібник. – Львів: 

Видавництво Львівської політехніки, 2019. – 420 с. 
3. Балога С.І.,Дискретна математика. Навчальний посібник. – Ужгород: ПП 

«АУТДОРШАРК», 2021. – 124 с.  

4. Модульне середовище для навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://msn.khmnu.edu.ua/enrol/index.php?id=8812 

5. Електронна бібліотека університету. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://library.khmnu.edu.ua/. 
 

Викладач: кандидат пед.. наук, доцент Григорук С,С.  



 

3. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

Дисципліна «Дискретна математика»  є однією із дисциплін загальної підготовки і займає 

провідне місце у підготовці фахівців освітнього рівня «бакалавр» за освітньо-професійною 

програмою «Кібербезпека та захист інформації». 
 

Мета дисципліни. Засвоєння основних понять  дискретної математики   

Предмет дисципліни. Дискретні об’єкти які виникають в процесі моделювання предметних областей 

Завдання дисципліни. Надати здобувачам знання і практичні навички з розділів дискретної математики, 

вміти сформулювати і довести основні результати цих розділів. В ході практичних занять здобувачі 

повинні набути навичок розв’язання  типових завдань. 

 

Пререквізити – дисципліна є вихідною. 

Кореквізити –  Теорія ймовірності та математична статистика. Теорія інформації та кодування. 

Прикладна криптологія. Моделювання систем захисту даних, оцінка ризиків і прийняття рішень.  
 

Відповідно до Стандарту вищої освіти та освітньої програми дисципліна має забезпечити: 
 

Інтегральну компетентність 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі забезпечення 

інформаційної безпеки і/або кібербезпеки, що характеризуються комплексністю та неповною 

визначеністю умов. 

Загальні компетентності:  
ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації.  

Фахові компетентності. 
ФК 10. Здатність застосовувати методи та засоби криптографічного та технічного захисту інформації на 
об’єктах інформаційної діяльності.  
ФК 11. Здатність виконувати моніторинг процесів функціонування інформаційних, інформаційно-
телекомунікаційних (автоматизованих) систем згідно встановленої політики інформаційної та/або 
кібербезпеки.  
ФК 12. Здатність аналізувати, виявляти та оцінювати можливі загрози, уразливості та дестабілізуючі 
чинники інформаційному простору та інформаційним ресурсам згідно з встановленою політикою 
інформаційної та/або кібербезпеки. 

Програмні результати навчання  
ПРН 4. Аналізувати, аргументувати, приймати рішення при розв’язанні складних спеціалізованих задач 

та практичних проблем у професійній діяльності, які характеризуються комплексністю та неповною 

визначеністю умов, відповідати за прийняті рішення.  

ПРН 10. Виконувати аналіз та декомпозицію інформаційно-телекомунікаційних систем.  

ПРН 12. Розробляти моделі загроз та порушника.  

ПРН 28. Аналізувати та проводити оцінку ефективності та рівня захищеності ресурсів різних класів в 

інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних (автоматизованих) системах в ході проведення 

випробувань згідно встановленої політики інформаційної та/або кібербезпеки.  

ПРН 29. Здійснювати оцінювання можливості реалізації потенційних загроз інформації, що обробляється 

в інформаційно-телекомунікаційних системах, та ефективності використання комплексів засобів захисту 

в умовах реалізації загроз різних класів.  

ПРН 30. Здійснювати оцінювання можливості несанкціонованого доступу до елементів інформаційно-

телекомунікаційних систем.  

ПРН 46. Здійснювати аналіз та мінімізацію ризиків обробки інформації в інформаційно-

телекомунікаційних системах. 
 

Результати навчання. Здобувач, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: вміло 
використовувати понятійний апарат дискретної математики  для розробки алгоритмів; визначати які 
властивості мають ті чи інші дискретні об’єкти разом із заданими на них функціями, операціями, 
відношеннями; уміти виконувати операції над  дискретними об’єктами; характеризувати і класифікувати 
дискретні об’єкти; будувати  дискретні об’єкти, які задовольняють наперед заданим властивостям; вміти 
використовувати  апарат  дискретної математики для формалізації  і моделювання предметної області; 
використовувати символіку дискретної математики для вираження кількісних та якісних відношень 
дискретних об’єктів.  



 

4. СТРУКТУРА ЗАЛІКОВИХ КРЕДИТІВ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

Назва теми 

Кількість годин, відведених на: 

лекції 
практичні 

заняття 

СРС 
Разом 

Тема 1. Теорія множин. 8 16 43 67 

Тема 2. Комбінаторика 4 8 33 45 

Тема 3. Теорія графів. 5 10 23 38 

Разом за перший семестр 17 34 99 150 
 

 

5.  ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

5.1. Зміст лекційного курсу 

 

Номер 

лекції Перелік змістових модулів, тем лекцій, їх анотації 

Кіль-

кість 

годин 

Перший семестр 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

 

 

 

Тема 1. Теорія множин. 

 

Лекція 1. Множини та операції над ними. 

Поняття множини, способи задання, булеан, потужність. Множина підмножин, 

невласні і власні підмножини, кількість елементів множини підмножин. 

Способи задання множин: перерахуванням списку елементів, вказанням 

характеристичної властивості, за допомогою породжуючої процедури. 

Операції над множинами: об’єднання, перетин, різниця, сума. Зображення 

основних операцій за допомогою кругів Ейлера. Таблиця властивостей 

основних операцій. Літ. [1, 2, 3] 

 

Лекція 2. Декартів добуток множин. Відповідності. 

Поняття векторів та прямих добутків. Потужність множини прямого добутку 

скінченних множин. Відповідності. Літ. [1, 2, 3] 

 

Лекція 3. Відношення(ч.1). 

Поняття відношення. Властивості відношень. Бінарні відношення. Область 

визначення і область значень відношень. Літ. [1, 2, 3] 

 

Лекція 4. Відношення(ч.2). 

Відношення еквівалентності. Відношення порядку Часткові випадки 

відношень: повне, тотожне і порожнє. Симетричне відношення. Композиція 

відношень. Літ. [1, 2, 3] 

 

 

Тема 2. Комбінаторика. 

 

Лекція 5. Комбінаторика. Елементарні комбінаторні співвідношення 

Комбінаторні обчислення для основних теоретико-множинних операцій. 

Формула включення-виключення Вибірка елементів. Правила добутку та 

суми. Елементарні комбінаторні співвідношення. Літ. [1, 2, 3] 
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Номер 

лекції Перелік змістових модулів, тем лекцій, їх анотації 

Кіль-

кість 

годин 
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Лекція 6. Сполуки з повторенням. Біном Ньютона 

Поняття перестановок з повтореннями та без повторень. Комбінації з 

повтореннями та без повторень Рекурентні співвідношення. Біном Ньютона. 

Поліноміальні та експоненціальні породжуючі функції. Літ. [1, 2, 3] 

 

Тема 3. Теорія графів. 

 

Лекція 7. Основні поняття теорії графів. 

Поняття графа. Зображення графів. Елементи  графів. Класифікація  графів 

Застосування теорії графів. Способи задання графів. Ізоморфізм графів. 

Досяжність і зв’язність. Компоненти зв’язності. Операції над графами. Літ[1, 

2, 3] 

 

Лекція 8. Деякі важливі класи графів. 

Дерева та двочасткові графи. Плоскі та планарні графи. Розфарбування графів. 

Обходи графів. Орієнтовані графи. Літ. [1, 2, 3] 

 

Лекція 9. Дерева та ліс. 

Визначення поняття дерева та поняття лісу. Послідовне та зіркове дерево, 

прадерево. Вершини, корінь дерева, хорди, дуги та вітки. Покриваюче дерево. 

Покриваючий ліс. Дерева на множині вершин. Символ дерева. Екстремальне 

дерево. Поняття дерева графа. Теорема Трента для визначення кількості різних 

дерев графа. Алгоритм визначення всіх покриваючих дерев для графа.  Літ. [1, 

2, 3] 

2 
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1 

 

 

 

 Разом за 1-й семестр: 17 

 

5.2. Зміст практичних  занять 

№ 

з/п 

Тема практичного заняття Кількість 

годин Перший семестр 

1 Розв’язування задач з теорії множин  2 

2 Розв’язування задач з теорії множин  2 

3 Розв’язування задач з теорії множин  2 

4 Розв’язування задач з теорії множин  2 

5 Розв’язування задач з теорії множин  2 

6 Розв’язування задач з теорії множин 2 

7 Розв’язування задач з теорії множин.  2 

8 Контрольна робота 2 

9 Розв’язування задач з з комбінаторики 2 

10 Розв’язування задач з з комбінаторики 2 

11 Розв’язування задач з з комбінаторики 2 

12 Розв’язування задач з з комбінаторики 2 

13 Розв’язування задач з теорії графів 2 

14 Розв’язування задач з теорії графів 2 

15 Розв’язування задач з теорії графів 2 

16 Розв’язування задач з теорії графів 2 

17 Контрольна робота.  2 

 Разом за  I семестр 34 

 



 

5.3 Зміст самостійної (індивідуальної) роботи 

Зміст самостійної роботи здобувачів денної форми навчання 

 

Номер тижня Зміст самостійної роботи К-ть годин 

Перший семестр 

1 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до практичного  

заняття. 

7 

2 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до практичного  

заняття. Підготовка та захист ІДЗ1.1 

10 

3 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

7 

4 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. Підготовка та захист ІДЗ1.2 

10 

5 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

7 

6 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

6 

7 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. Підготовка та захист ІДЗ1.3.  

10 

8 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до контрольної 

роботи. 

10 

9 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття.  

10 

10 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

10 

11 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

10 

12 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. Підготовка та захист ІДЗ2 

15 

13 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття.  

6 

14 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

6 

15 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. 

6 

16 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до 

практичного  заняття. Підготовка та захист ІДЗ 3. 

9 

17 
Опрацювання лекційного матеріалу. Підготовка до контрольної 

роботи. 

11 

Разом за 1-ий семестр 99 

 

 
6. ТЕХНОЛОГІЇ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 
Процес навчання з дисципліни ґрунтується на використанні традиційних та сучасних методів: 

методи проблемного викладання, словесні, наочні (лекції); пояснювально-ілюстративні, 

проблемного викладання, частково-пошукові (лабораторні заняття), проблемного викладання, 

частково-пошукові (самостійна робота: індивідуальні завдання). Лекції проводяться в основному 

словесними методами, а лабораторні заняття проводяться з використанням інформаційних 

технологій, майстер-класів, практикумів і мають за мету – Надати здобувачам знання і практичні 

навички з дослідження дискретних величин та процесів; підготувати здобувачів до провадження 



 

дослідницької та/або інноваційної діяльності в галузі кібербезпеки та захисту інформації з 

використанням апарату дискретної математики. 

 

7. ФОРМИ І МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

Поточний контроль здійснюється під час лекційних та практичних занять, а також у дні 

проведення контрольних заходів, встановлених робочою програмою і графіком навчального 

процесу. При цьому використовуються такі методи поточного контролю: 

 усне опитування перед допуском до практичного заняття; 

 захист індивідуальних робіт і формування портфоліо;  

 презентація індивідуальних завдань; 

 виконання домашніх завдань. 

Семестровий контроль проводиться у формі іспиту. 

При виведенні підсумкової семестрової оцінки враховуються результати як поточного 

контролю, так і підсумкового контрольного заходу, який проводиться методом тестування з усього 

матеріалу дисципліни. Здобувач, який набрав позитивний середньозважений бал за поточну роботу 

і не здав підсумковий контрольний захід (іспит), вважається невстигаючим. 

Кожний вид роботи з дисципліни оцінюється за чотирибальною шкалою. Семестрова 

підсумкова оцінка визначається як середньозважена з усіх видів навчальної роботи, виконаних і 

зданих позитивно з урахуванням коефіцієнта вагомості. Вагові коефіцієнти змінюються залежно від 

структури дисципліни і важливості окремих видів її робіт.  

Оцінка, яка виставляється за індивідуальне завдання, складається з таких елементів: усне 

опитування здобувачів перед допуском до виконання індивідуального завдання; знання 

теоретичного матеріалу з теми; якість оформлення протоколу і графічної частини; вільне володіння 

здобувачем спеціальною термінологією і уміння професійно обґрунтувати прийняті конструктивні 

рішення; своєчасний захист індивідуального завдання.  

Термін захисту індивідуального завдання вважається своєчасним, якщо здобувач захистив 

його на наступному після виконання завдання занятті. Несвоєчасний захист індивідуального 

завдання без поважної причини вважається перездачею та оцінюється оцінкою не вище «задовільно». 

Пропущене практичне заняття здобувач зобов’язаний відпрацювати в аудиторіях кафедри у 

встановлений викладачем термін але не пізніше, ніж за два тижні до кінця теоретичних занять у 

семестрі. 
Засвоєння здобувачем теоретичного матеріалу з дисципліни оцінюється усним 

опитуванням. Виконання індивідуального завдання завершується його презентацією у терміни, 
встановлені графіком самостійної роботи. 

Оцінка, що виставляється за роботу на практичному занятті, містить оцінювання  
наступних елементів: 

1) вміння розв’язувати завдання; 
2) вміння виявляти помилки в ході розв’язування завдань іншими здобувачами; 
3) ступінь самостійності при розв’язанні завдань; 
4) вміння обґрунтувати висновки . 
Пропущені практичні заняття  відпрацьовуються здобувачами під час самостійної роботи 

шляхом розв’язання завдань відповідної теми  в установлений викладачем термін. 
Своєчасним вважається захист роботи не пізніше наступного заняття після планового 

терміну її виконання. За несвоєчасний захист роботи здобувачу знижується оцінка на один бал 
за кожне прострочене заняття, але не нижче трьох балів. За незахищену індивідуальну роботу за 
умови її наявності виставляється оцінка «2». У випадку відсутності виконаної індивідуальної 
роботи здобувач отримує «н». Пропущені лекції здобувач відпрацьовує самостійно в межах 
винесеного на неї матеріалу. 

 

  



 

Оцінювання знань здобувачів здійснюється за такими критеріями: 
 

Оцінка за 

 національною 

шкалою 

Узагальнений критерій  

Відмінно Здобувач глибоко і у повному обсязі опанував зміст навчального матеріалу, легко в ньому орієнтується і вміло 

використовує понятійний апарат; уміє пов’язувати теорію з практикою, вирішувати практичні завдання, впевнено 
висловлювати і обґрунтовувати свої судження. Відмінна оцінка передбачає грамотний, логічний виклад відповіді (як в 

усній, так і у письмовій формі), якісне зовнішнє оформлення роботи. Здобувач не вагається при видозміні запитання, вміє 

робити детальні та узагальнюючі висновки. При відповіді допустив дві–три несуттєві похибки. 

Добре Здобувач виявив повне засвоєння навчального матеріалу, володіє понятійним апаратом, орієнтується у вивченому 

матеріалі; свідомо використовує теоретичні знання для вирішення практичних задач; виклад відповіді грамотний, але у 

змісті і формі відповіді можуть мати місце окремі неточності, нечіткі формулювання закономірностей тощо. Відповідь 
здобувача має будуватися на основі самостійного мислення. Здобувач у відповіді допустив дві–три несуттєві помилки. 

Задовільно Здобувач виявив знання основного програмного матеріалу в обсязі, необхідному для подальшого навчання та практичної 

діяльності за професією,  справляється з виконанням практичних завдань, передбачених програмою. Як правило, 

відповідь здобувача будується на рівні репродуктивного мислення, здобувач має слабкі знання структури курсу, допускає 
неточності і суттєві помилки у відповіді, вагається при відповіді на видозмінене запитання. Разом з тим набув навичок, 

необхідних для виконання нескладних практичних завдань, які відповідають мінімальним критеріям оцінювання і володіє 

знаннями, що дозволяють йому під керівництвом викладача усунути неточності у відповіді. 

Незадовільно Здобувач  виявив розрізнені, безсистемні знання, не вміє виділяти головне і другорядне, допускається помилок у 

визначенні понять, перекручує їх зміст, хаотично і невпевнено викладає матеріал, не може використовувати знання при 

вирішенні практичних завдань. Як правило, оцінка "незадовільно" виставляється здобувачу, який не може продовжити 
навчання без додаткової роботи з вивчення дисципліни. 

 

Підсумкова оцінка виставляється здобувачу за результатами середньої оцінки за 
практичні,  результатами проміжних контролів шляхом зважування відповідних балів наведено 
у таблиці.  

 

Структурування дисципліни за видами робіт і оцінювання результатів навчання 
здобувачів денної форми навчання у семестрі за ваговими коефіцієнтами 

1 семестр 

Аудиторна робота 

Іспит 
 

Індивідуальні завдання 

 
Контрольна робота  

Виконання практичних 

завдань 

Усне 

опитування 

0,2 0,25 0,1 0,05 0,4 

 
Оцінка за іспит виставляється за отриманим рейтингом в балах. Зв’язок між набраною 

кількістю балів та оцінкою у вітчизняній та європейській шкалах наведений в  таблиці. 
 

Співвідношення вітчизняної шкали оцінювання і шкали оцінювання ЄКТС 

Бали Оцінка ECTS Вітчизняна оцінка 

4,75-5,00 A 5 ВІДМІННО – глибоке і повне опанування навчального матеріалу і 

виявлення відповідних умінь та навиків 

4,25-4,74 B 4 ДОБРЕ – повне знання навчального матеріалу з кількома 

незначними помилками 

3,75-4,24 C 4 ДОБРЕ – в загальному правильна відповідь з двома-трьома 

суттєвими помилками 

3,25-3,74 D 3 ЗАДОВІЛЬНО – неповне опанування програмного матеріалу, але 

достатнє для практичної діяльності за професією 

3,00 -3,24 E 3 ЗАДОВІЛЬНО – неповне опанування програмного матеріалу, що 

задовольняє мінімальні критерії оцінювання 

2,00 -2,99 FX 2 НЕЗАДОВІЛЬНО – безсистемність одержаних знань і 

неможливість продовжити навчання без додаткових знань з 

дисципліни 

0,00-1, 99 F 2 НЕЗАДОВІЛЬНО – необхідна серйозна подальша робота і 

повторне вивчення дисципліни 

 
Підсумкова семестрова оцінка за національною шкалою і шкалою ЄКТС 

встановлюється в автоматизованому режимі після внесення усіх оцінок до електронного 
журналу.  

 

 

  



 

8. ПИТАННЯ ДЛЯ САМОКОНТРОЛЮ 
 

1. Множина, способи задання множини. 
2. Аксіоми теорії множин. 
3. Підмножини. Критерій рівності множин. 
4. Степінь множини та його потужність. 
5. Операції над множинами та їхні властивості. 
6. Круги Ейлера та діаграми Венна 
7. Алгебра Множин. Декартів добуток множин та його властивості.   
8. Операції над бінарними відношеннями. 
9. Спеціальні бінарні   відношення та їхні критерії. 
10. Транзитивне замикання відношення 
11. Симетричне та рефлексивне замикання відношення. 
12. Відношення еквівалентності та його властивості. 
13. Відношення порядку та його властивості. 
14. Лексикографічний порядок. Приклади. 
15. Екстремальні елементи частково впорядкованих множин. 
16. Відображення, означення та основні властивості 
17. Функції. Означення та основні властивості. 
18. Композиція відображень та її властивості. 
19. Ін'єктивне, сюр'єктивне відображення та їх властивості. 
20. Бієктивне відображення та його властивості. Приклади. 
21. Обернене відображення та його властивості. 
22. Комбінаторика. Правило суми. Правило добутку. 
23. Комбінаторні об'єкти -- вибірки, розміщення, сполуки, перестановки. 
24. Комбінаторні об'єкти -- вибірки, розміщення, сполуки з повторенням 
25. Біном Ньютона. Біноміальні коефіцієнти та їх властивості. 
26. Мультиноміальна теорема. 
27. Принцип включення-виключення. 
28. Сполуки з повторенням 
29. Рекурентні співвідношення та рекурентні рівняння. 

Формула складних відсотків. Числа Фібоначчі. Формула Біне. Числа Каталана.  
30. Лінійні однорідні рекурентні рівняння. 

Лінійні неоднорідні рекурентні рівняння. 
31. Означення графа. Основні типи графів. 
32.  Ребра та вершини графа.  
33. Лема про рукостискання для простого та   орієнтованого графа. 
34. Доповнення графа. 
35. Операції над графами. 
36. Представлення графів. Матриця суміжності. 
37. Представлення графів. Матриця інцидентності, список суміжності. 
38. Ізоморфізм графів. Інваріанти графів. Приклади. 
39. Маршрути, ланцюги, цикли. Лема про існування простого ланцюга. 
40. Зв'язність, компоненти зв'язності 

 
9. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 
Освітній процес з дисципліни «Дискретна математика» повністю і в достатній кількості 
забезпечений необхідною навчально-методичною літературою. 
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11. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

1. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: 

https://msn.khmnu.edu.ua/enrol/index.php?id=8812. 

2. Електронна бібліотека університету . Доступ до ресурсу: http://library.khmnu.edu.ua/ 

3. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу:  https://elar.khmnu.edu.ua/home 
 


